

貌似轨交工地连成片,谁知竟是“两家人”——

大中里工地浑水摸鱼开夜工

“原来以为是一个工地,谁知道竟然是两家!”昨晚,家住石门一路的居民致电本报 962288 热线,反映石门一路威海路处的大片工地扰民。记者现场走访,发现路口其实分属两个施工项目,而其中一处工地竟无夜间施工许可证;城建热线与环保热线也答复称,昨夜今晨静安区内并未审批过建筑工地“夜间施工证”。

难耐噪声惊悉“内幕”

“这里施工已经很长时间了,有时候还通宵达旦。”读者陈女士家住石门一路近威海路处,与其他居民一样,她对施工带来的影响表示理解,“毕竟是造地铁,以后也是方便我们嘛,现在就尽量克服吧!”

不过昨晚,楼内有新住户难耐施工噪声,致电有关部门后竟被告知,路口分属两家工地,其中一家没有夜间施工许可证。

昨晚9时45分,记者来到石门一路威海路口,此处以石门一路为界,东西各有一处工地,两处工地外墙刷了同样的色彩,大门等处乍一看别无二致,就连施工人员佩戴

的安全帽,身着的制服也基本类似。隔着围墙往里看,这两片工地内都有灯光,大型机械正在施工,不时有大型土方车进出。时间过了晚上10时,按有关规定,若工地没有夜间施工许可证,到点就必须停工。不过,记者在现场发现,晚上10时过后,两处工地内均无“收工”迹象,机械声仍旧持续传出。

整片工地并非一家

为一探究竟,记者首先来到西侧的工地,施工铭牌显示此处系“轨交13号线南京西路站土建工程”,在其位于石门一路上的大门口,挂有夜间施工告示牌,一份盖有“上海市市政工程管理处”公章的“市政、管线及轨道交通类工程夜间施工工作备案审查意见书”张贴其中,内容确实为同意该工地于2012年2月21日至2012年3月1日,每天22:00至次日6:00进行“基坑开挖”等施工。

由此看来,轨交工地系有证施工。而与其一路之隔的东侧工地,大门外难觅施工铭牌,施工人员告知,这里是“静安区40号、46号地

块(大中里)综合发展项目”,但其张贴的夜间许可证早已过期,且并非大中里项目,而是路对面的轨交项目,这令记者一头雾水……

对此,施工人员解释,这两片工地刚开工时是一起的,如今已分属轨交和大中里两个项目,“这是以前的许可证,新的没有张贴。”不过,门卫室内仍找不出昨晚的夜间施工许可证。

“夜间许可”一有一无

记者随后来到石门一路近南京西路的大中里项目部,2名安全值班人员接待了记者。当被问及是否有夜间施工许可证时,两人异口同声:“有!”不过,对方提供的仍是轨交工地的夜间施工许可证;记者当即提出质疑后,两人又在屋内外找寻了许久,终于找到了属于大中里项目的夜间施工许可证,但施工时间却是2012年2月26日至2012年2月28日,并非昨晚。

不过,两人仍信誓旦旦地表示:“后面几天的许可证都办出来了,这两天的肯定有!”

昨夜今晨,大中里项目施工到

底有证无证?记者转而联系了12319城建热线,工作人员查询后告知,静安区内昨夜今晨并没有审批过建筑工地的夜间施工许可证。那么为何轨交工地有证出示?对方解释,轨交属于市政工程,并非建筑工地,由市政工程管理处核发许可证,这也印证了记者在该工地门前看到的告示内容;至于大中里项目,则并非市政工程范畴,夜间施工许可可由市环保局审批,经查昨晚并无审批。之后,记者在12369环保热线也得到了相同的答复。

就此查询结果,记者再次询问大中里项目的值班人员,对方表示要请示领导。

记者手记

两个工地扎堆同一路口,外墙同一着色,工人同一服装,每天从早到晚同时开工,乍一看别无二致,普通市民很难分辨。谁料,其中一方竟拿此糊弄人,借来他家许可证充数,进行夜间施工,直到记者调查后才弄清来龙去脉。虽说工期不等,但文明施工不可忘。

本报记者 许明 房浩

突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金可乐瓶子灌装煤油
男童贪吃误食送医

本报讯(见习记者 齐旭)今天上午10时许,一名18个月大的男童在家中玩耍时误食煤油,被紧急送往医院洗胃。

据了解,这名男童随父母从安徽老家来到上海。其父从事建筑装潢工作,需要用到擦除油漆的煤油,便用500ml可乐瓶灌装了煤油放在家中。今天上午,孩子的母亲忙于家务,没想到贪吃的孩子见到放在地上的可乐瓶,以为是好喝的饮料,打开盖子喝了下去。当母亲发现时,孩子已喝下大半瓶煤油,咳嗽不止。母亲匆忙将孩子送往海医院。经检查,孩子无大碍,但须接受洗胃并留院观察。

女子当街被捅身亡
行凶男子投案自首

本报讯(新民网 沈文林 萧君玮)昨晚7时许,宝山区环镇北路运行时大酒店门前发生血案,一名女子被人捅死。据悉,事发前,男女二人曾激烈争吵。

宝山警方接报后立即到场处置。当晚8时25分,行凶男子胡某向警方投案自首。

经审讯,胡某交代了与死者许某因感情纠纷发生激烈争执,随即用携带的匕首将许某捅伤后逃逸。目前,胡某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

热线专递 >>>

【隔离栏遭到破坏】

昨晚11时:读者冷先生来电反映,闵行浦江镇三鲁路上的多段隔离栏遭到破坏,许多行人为了走“捷径”,随意穿梭在滚滚车流中,十分危险。

【灯控箱箱门大开】

昨晚9时:读者沈先生来电反映,博山东路近万德路处一只路灯控制箱箱门大开,一旦雨水进入箱体,极易引发电力事故,希望有关部门尽快合上。
房浩 许明 整理

地砖破损 垃圾遍地

漂亮马路脏了“脸”

本报讯(记者 许明 房浩)“这么漂亮的马路,还铺了地砖,为什么就没人好好管理?”昨晚,家住普陀区阳光威尼斯小区的居民致电本报,反映小区南侧的金鼎路脏、乱、差,无人管理。

昨晚,记者来到靖边路与祁连山南路间的这段金鼎路,路北侧便是“阳光威尼斯”小区。居民称,这段金鼎路于2010年开通,并铺上了地砖,“看上去像条步行街,挺不错的。”谁知,路铺完后由于疏于管理,变得十分脏乱。记者看到,路两头为了防止机动车通行,竖着数只

石墩作路障,但在靖边路这一头,仍有人搬开石墩将车驶入,马路成了免费停车场。

除此之外,原本完好、美观的地砖部分破损,路面坑坑洼洼,加之沿途乱倒的建筑垃圾,整条马路脏乱不堪。

针对这段金鼎路的脏乱环境,本报曾于去年4月作过相关报道,但近一年来仍无人管理。而据记者了解,此处实为两区交界,管理难题可能由此产生,居民希望,有关部门能担起责任,早日还居民正常的居住环境。



路边留有一堆堆垃圾

许明 摄

“快乐邮递员”送“爱心面包”

这一行动已默默坚持27个月

今天是周六,家住松江白洋小区的陆璟玲却像往常一样早早起床。作为“爱心邮递员”,她8时就来到了华亭老路上的“Café8”面包房,从营业员手中接过几大袋面包,再和同伴一起,把面包送到蓝色港湾福利院。

Café8面包房每天早晨将前一天生产却没有卖掉的面包交给“爱心助困志愿者协会”,再由“快乐邮递员”送至困难人群手中,“爱心面包”行动已默默坚持了27个月。

福利院里探“寿星”

上午8时30分许,志愿者们来到位于浦南叶榭镇的蓝色港湾福利院。今天是松江区爱心助困志愿者协会每月一次的“蓝色港湾活动日”。照惯例,他们要把带来的“爱心面包”分送给本月的“寿星”们。

陆璟玲和其他几名志愿者先在小卡片上写下名字和“生日快乐”祝福语,再为面包扎上彩色的丝带。准备工作完成后,陆璟玲对照着彩院提供的名单,走遍福利院的6栋楼,逐层寻找本月的52名“寿星”,把面包送到这些老人和残疾人的手上。

“80后”老板传递爱

2009年8月,“80后”沈竹林和朋友合伙在华亭老街上开了Café8面包房。“当天制作的面包放到第二天也能食用,与其像一些面包店那样打折卖,不如送给有需要的人。”

沈竹林的这个想法,很快得到实践——松江区爱心助困志愿者协会很乐意接收。

同年11月,“爱心面包”项目设立,并组成了一支“快乐邮递员”队伍,每天将面包送到残疾人、孤寡老人、贫困居民等困难人群中;而每月最后一个周六,面包则作为蓝色港湾福利院当月“寿星”们的生日礼物。至今,面包房已累计捐赠面包超过4万个,这些面包正常售价在5-10元之间,若打折出售,也能换回近10万元。

沈竹林反复说送面包只是“顺手”而为,但并不意味着可以不负责任。“新鲜度差了些,但品质肯定要保证,捐赠的面包都是经过筛选的,保质期在2-3天。”

送的不仅是面包

志愿者金鑫是一位患有先天性眼疾的残疾人,但一直热心公益。作为一名“快乐邮递员”,他的任务是每周日到10户独居或空巢老人家中送面包。

“看到他身体不便还每周坚持来给我送面包,风雨无阻,我感到过意不去。”68岁的李阿姨曾在感谢信中写道。她的女儿在国外,一人独居,对她来说,志愿者们每周给她送来的不仅是面包,更是温暖。“我们的子女一年才来看我一次,你们却每周都来看我。”一对主动找到爱心协会要求结对的老夫老妻动情地说。 通讯员 许萍 本报记者 左妍

新闻追踪

本报讯(记者 许明 房浩)本报2月19日A4版刊发《田子坊周边停车乱七八糟》,引起黄浦区市政市容联席会议办公室高度重视。见报次日,区建交委、区旅游局、田子坊地区管理办、黄浦交警支队等部门作了专题研究,决定在双休日提高交警巡查频率,完善交通及停车标识,增设临时停车指示牌等。

加强执法增加标识
整治田子坊乱停车

移民为留学您准备好了吗?
打基础 加拿大·澳洲·美国讲座

免费讲座

时间: 2月26日 (周日) 下午 2:30

地点: 江宁路777号内外联大厦11楼
(近海防路口) 大量车位, 免费泊车

主讲: Mr. Martin Chan (多年移民办理经验)

24小时咨询热线: 13370031015

澳洲: 163类 中小企业主, 手续费10余万人民币, 全家获“准绿卡”

加拿大: 魁省投资移民 绿色通道快速审理, 全家优先获绿卡

曼省、萨省投资移民 投资70余万人民币 3个月面试, 获批准函, 全家获绿卡

技术移民 新29类职业优先获绿卡

延续枫叶卡 居住未滿2年, 已到期或即将到期

10年超级签证、家庭团聚移民

美国: EB-5投资移民 无移民监 具体事宜面谈

上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址: 上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com
垂询热线(咨询时间: 周一至周五 全天)